

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Комп'ютерний інжиніринг переробних і харчових виробництв»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування»

Представлена освітньо-професійна програма вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти для підготовки фахівців кваліфікації «бакалавр з галузевого машинобудування» у Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного включає комплекс документів розроблених згідно стандарту вищої освіти України за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування». Метою розробки даної програми є підготовка висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців здатних обґрунтовувати, розробляти нові та удосконалювати наявні технічні об'єкти машинобудування і технологічні процеси в виробництві і утилізації продукції в переробній та харчовій галузі із застосуванням новітніх підходів.

Дана програма регламентує очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра і включає у себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування, програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення, академічну мобільність, перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми.

Кадрове забезпечення відповідає профілю дисциплін, що включені до навчального плану. До викладання залучені фахівці з досвідом практичної роботи. Розроблена ОПП має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами.

Зважаючи на відповідність освітніх компонентів програми програмним результатам навчання, ресурсне забезпечення для реалізації програми, придатність випускників до працевлаштування рекомендую освітньо-професійну програму «Комп'ютерний інжиніринг переробних і харчових виробництв» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування».

Комерційний директор
ПП «Діміорс»



Максим ФЕОФАНОВ